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B4_E6_B3_A8_c46_167734.htm 一、单项选择题（共40题，每

题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意） 1、1997年3

月修订的《中华人民共和国刑法》，将违反税法构成犯罪的

刑罚罚则归并到其第三章第六节，称为（ ）。 A.税收犯罪 B.

税务犯罪 C.危害税收征管罪 D.涉税犯罪 2.某乡镇财政所自行

决定，凡购买该所开设商店的商品可以根据购买数额的多少

减免农林特产税，这种做法违背了（ ）。 A.税收法律主义 B.

税收公平主义 C.实质课税原则 D.法律优位原则 3.若某税种适

用 20％的比例税率，按规定应税收入超过5万元的部分，按应

纳税额加征五成，当某纳税人应税收入为8万元时，其应纳税

额为（ ） A.2.4万元 B.5.5万元 C.1.9万元 D.1.6万元 4.构成税收

实体法诸要素中的基础性要素是（ ） . A.纳税人 B.课税对象

C.税率。 D.纳税期限 5、纳税人必须在缴纳有争议的税款后

，税务行政复议机关才能受理纳税人的复议申请，这体现了

税法适用原则中的（ ）。 A.新法优于旧法原则 B.特别法优于

普通法原观 C.程序优于实体原则 D.实体从旧程序从新原则。

6.甲汽车配件商店（小规模纳税人）2000年6月购进零配

件15000元，支付电费500元，当月销售取得收入18000元。该

商店应纳增值税是（ ）。 A.1018.87元 B.720元 C.1080元

D.692.31元 7、某电视机厂（一般纳税人）销售给某商场100台

电视，不含税单价为 2300元／台，已开具专用发票，双方议

定送货上门，商场支付运费1500元（开具普通发票）。当月

该企业可以抵扣的进项税额为3400元。该企业应纳增值税是



（ ）。 A.35955元 B.35917.95元 C.35700元 D.4127.95元 8、某外

贸公司2000年3月份购进及出口情况如下：（l）第一次购电风

扇500台，单价150元／台；第二次购进电风扇200台，单价148

元／台（均已取得增值税专用发票）。（2）将二次外购的电

风扇700台报关出口，离岸单价20美元/台，此笔出口已收汇并

做销售处理。（美元与人民币比价为1：8.30，退税率为15％

）。该笔出口业务应退增值税为（ ）。 A.15750元 B.17640元

C.1168.50元 D.15690元 9、甲机床厂1995年取得进出口经营权

，为实行先征后退办法企业。2000年5月出口机床40台（其

中20台为进料加工复出口的产品），出口收入为离岸价80万

美元。本月国内销售机床100台，销售收入600万人民币，国

内购进货物全部进项税额为200万元，当期海关核销免税进口

料价组成计税价格为50万元，出口退税率为15％，外汇牌价

为1：8.30.该机床厂5月份应退增值税税额是（ ）。 A.35.12万

元 B.92.10万元 C.99.60万元 D.68万元 10.利用外国政府贷款和

国际金融组织贷款采取国际招标方式，由外国企业中标再分

包给国内企业，由国内企业供应的机电产品，其货物销售的

增值税税务处理是（）。 A.视同国内企业销售，按照17％税

率征收增值税 B.视同国内企业中标予以退税 C.视同国内企业

中标予以免税 D.视同国内企业销售，按照4％征收率征收增

值税 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


